

Mijatović predsednik, Kraigher podpred- sednik

Predsedstvo SFRJ je skladno s 328. členom Ustave iz vrst svojih članov izvolilo za leto dni za novega predsednika predsedstva SFRJ Cvjetina Mijatovića, za podpredsednika pa našega občana Sergeja Kraigherja. Cvjetin Mijatović se je po izvolitvi, ki je v duhu Titove oporoke, zahvalil v imenu obeh za zaupanje in dejal: »S tovarišem Kraigherjem se zavedava trenutka, v katerem to predsedstvo prevzema naše še večje pravice in obveznosti, kot jih je imelo, in naredila bova vse, da upravičiva izkazano zaupanje. Trdno prepričana, tako kot tudi vi val, da bo predsedstvo SFRJ s skupnim delom in kar največjim zavzemanjem tudi vsakogar od nas posamič pripeljalo svoj polni delež k nadaljnjemu materialnemu, vsestranskemu, svobodnemu, samoupravnemu razvoju naše države, h krepitvi njene varnosti, utrjevanju neodvisnosti in doslednemu uresničevanju politike neuvrčenosti, bova s popolnim zaupanjem nadaljevala po preizkušeni poti, po kateri nas je vodil Tito več desetletij.«



Tito

Maj je bil vedno najlepši mesec. Med narodnoosvobodilno borbo, ko so na položajih vztrajali z mislijo na pomlad, ko bo prišla svoboda, in prišla je, maja; po vojni, ko smo gradili domovino. Mesec mladosti smo poimenovali maj, po neugnani, vihravi in zaupanja vredni mladini, naši mladini, na kateri stoji prihodnost. Mesec ljubezni smo ga poimenovali po stiskih parov rok, po stiskih, iz katerih raste prihodnost. Maja se prebudi narava, vzbrsti življenje.

Letos je maj drugačen. Maja je odšel tovariš Tito. Cvetlice so vzbrstle njemu v poslednje slovo, igrivost mladih se je spremenila v zaobljubo, korak ljudi je za hip zastal. Ne more biti res, smo si govorili tisto nedeljo in iskali vsak svoj trenutek samote tisti četrtek. Samo trenutek samote, za slovo, za poslednji pogovor globoko v sebi s sabo in – s Titom. In potem smo spet stopili skupaj, vsi za enega, eden za vse, in delo je steklo, budila so se nova jutra v maju, mesecu mladosti.

Maj je še vedno lep mesec. Tudi zaradi novih spoznanj. Tito. Človek, vojskovodja miru, državnik, mislec, Jugoslavija, njegova veličastna oporoka. Ves svet je zajecal ob njegovem slovesu, ob odhodu je Tito še enkrat pokazal vizijo sveta – mir, enakost, sodelovanje. Kako velik je bil ta človek. Mi smo ga imeli radi, saj nam je ves čas kazal pot, ves svet pa ga je cenil, pa čeprav so marsikje mislili in delali drugače kot Tito. Vendar je bil tako pošten, iskren in pravičen, da mu nihče ni mogel odreči spoštovanja, da je ob njegovem slovesu ves svet upognil glavo v slovo.

Zaradi Tita – in s Titom – smo tudi mi veliki, vsak od nas. Veliki zato, ker znamo hoditi po njegovi poti, ker zaupamo misli, ki nam je vodilo v prihodnost. Veliki smo zato, ker nas je bolečina prekalila. Tito nas je naučil živeti z dvignjeno glavo, odgovoriti udarcem. Zato nas tudi udarec narave v mesecu maju ni zlomil. V vsakem od nas ostaja Tito, mi vsi smo Tito in mesec maj je spet mesec mladosti, mesec naše mladine, na kateri stoji prihodnost...

STANE DROLJC

Narodni heroj Vlado Šegrt za Bežigradom

Prireditve ob 35-letnici osvoboditve našega mesta se je udeležil tudi narodni heroj in legendarni komandant 29. hercegove divizije, ki je sodelovala pri zaključnih bojih za osvoboditev našega mesta, Vlado Šegrt. Ob tej priložnosti je občan pobratnega Trebinja in prijatelj naše občine obiskal tudi Bežigrad, kjer so ga toplo pozdravili predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij.

Stabilizacija ni zategovanje pasu!

Stabilizacijska prizadevanja so napor za boljše gospodarjenje v vseh sredinah – Odgovornost komunistov

Na redni majski seji so člani občinske konference ZKS v redni sestavi obravnavali uresničevanje družbeno-ekonomskih ciljev srednjeročnega plana razvoja občine glede na rezultate v preteklem in naloge v tekočem letu. V sklopu te problematike so obravnavali tudi stabilizacijska prizadevanja. Uresničevanje sprejetih planov in smernic ni torej neka splošna, abstraktna ali propaganda aktivnost, temveč konkretna borba za doseganje dogovorjenega obsega in kvalitete v postavljenih ciljev, so poudarili člani občinske konference.

Pri obravnavi stabilizacijskih prizadevanj so kritično ocenili nekatere načine pristopa k tej problematiki. V posamznih delovnih sredinah so se stabilizacije lotili tako, da so razglasili zategovanje pasu, re-

strikcije in linearno zmanjševanje porabe glede na preteklo leto. Takšen pristop je zagotovo nepravilen. »Linija manjšega odpora«, in druge slabe značilnosti lahko preprišemo takim pristopom k stabilizacijskim prizadevanjem. Take usmeritve komunisti v delovnih organizacijah ne morejo sprejeti. Stabilizacijska prizadevanja so napor za boljše gospodarjenje v vseh sredinah. Gre predvsem za drugačen pristop pri porabi družbenih sredstev in tudi drugačno organizacijo dela. Prekniti moramo nesmiselno trošenje družbenih sredstev in odstraniti vse motnje, ki onemogočajo povečanje produktivnosti in kvalitete dela.

Stabilizacijski ukrepi zajemajo tudi politiko zaposlovanja, zato jo je potrebno postaviti izredno restriktivno. Ob tem pa je potrebno upoštevati dolgoročne cilje gospodarstva in povratak naših delavcev, ki so na začasnem delu v tujini. Politiko zaposlovanja skozi stabili-

zacijska prizadevanja ocenjujemo tudi skozi politiko investicijske dejavnosti v sklopu prestrukturiranja industrije. Velik del družbenih sredstev se porabi za prevoz delovne sile, ki dela na preprostih delih z nizko akumulacijo. Namesto prevoza delovne sile bi bil bolj upravičen prevoz izdelkov, ki bi jih delavci naredili takorekoč doma in z manjšimi družbenimi problemi, ki spremljajo velika mesta.

Nadalje so člani občinske konference obravnavali problematiko nagrajevanja po delu in delitve sredstev za osebne dohodke. V nekaterih sredinah je še vedno nagrajevanje po delu eno, delitve sredstev za osebne dohodke pa drugo. Kot temeljni problem so člani konference poudarili nelogično vrednotenje opravljenih del v posameznih sredinah v primerjavi s podobnimi deli v drugih sredinah, kakor tudi to, da je odvojeni del osebnega dohodka za skupno porabo odmaknjen od vpliva delavca, ki je ta del osebnega dohodka ustvaril.

Ob usklajevanju samoupravnih aktov z določili zakona o združenem delu so si nekateri »priborili« višje vrednosti svojih del, linearno poviševanje osebnih dohodkov jim ob tem prinaša solidne prejemke, ki jih v bistvu zagotavljajo tisti, ki takrat niso bili dovolj glasni – neposredni proizvajalci. Tako delavci v bančništvu, zavarovalništvu, občinski upravi in delavci v skupnih službah, ki se ponekod nazivajo tudi »strokovne«, živijo čisto na lovorikah prejšnjih »zastug« in nimajo nobenega interesa da nastalo stanje menjajo, ker gre vsaka sprememba njim v škodo. Zato se nagibajo bolj k uravnitviki kot k nagrajevanju po delu.

Sklepe in stališča bodo člani občinske konference sprejeli na naslednji seji, z njim pa bodo obvezali vse komuniste.

M. P.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 20. maja 1980
Leto XX, številka 10 (234)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

AKTIVISTOM

Priznanja OF in sindikata

Prireditve pred dnevom osvobodilne fronte
in 1. majem, praznikom dela

Ob dnevu osvobodilne fronte in delavskemu prazniku, 1. maju, so v veliki dvorani družbenega doma Stadion slavnostno podelili srebrna priznanja osvobodilne fronte in srebrne znake sindikata.

Po slavnostnem nagovoru predsednika občinske skupščine Janeza Riglerja, so izvedli bogat kulturni spored, v katerem so poleg koruškega okteta nastopili še dramski igralec iz Slovenskega narodnega gledališča, Rudi Kosmač, pevski zbor IMP pod vodstvom Mira Rozmana, recitirali pa so učenci osnovne šole Danile Kumar.

Priznanja osvobodilne fronte je podelil predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar, znaka sindikata pa predsednik občinskega sindikalnega sveta Marko Kocijan.

Srebrna priznanja osvobodilne fronte so prejeli: Rajko Bašelj, Franc Debeljak, Franc Dolgan, Albert Franko, Ciril Godec, Ciril Hrabar, Marjan Ložar, Lojze Maslo, Jože Neuman, Nada Primožič, Alojz Ravnik, Slavica Robida, Vinko Jakopič, Franc Rozman, Jože Snoj, Zvonimir Srebot, in Mirko Šindič. Od organizacij so srebrna priznanja osvobodilne fronte prejeli krajevna organizacija Rdečega križa Stožice, občinska organizacija ZVB NOV Ljubljana Bežigrad in strelska družina Tabor iz Ježice.

Visoka priznanja – srebrni znak sindikata pa so prejeli posamezniki Miro Bergant (Meteorološki zavod), Anica Čačovič (Zdravstveni dom), Peter Čučnik (Cestno podjetje, DSSS), Rezka Franca (Belinka, tozdr Belleš) Bogdan Grabnar (ZRMK, tozdr IK), Amalija Ilčenko (Center strokovnih šol), Grujo Jelišavac (Slovenija ceste Tehnika), Boris Kaluža (Cestno podjetje, tozdr gradnje), Nuša Kansky-Bulatovič (FSNP), France Klopčič (Industrijski biro), Angelo Korče (Iskra, tozdr za energetiko), Otmar Kovač (Elektrotehna, tozdr Elgro), Miroslav Kukec (Slovenija avto, tozdr servis), Dana Kustec (Unitex), Bogomila

Lah (Zdravstveni dom), Vladimir Lavrač (Inštitut za ekonomska raziskovanja), Simon Marzidovšek (S.J.Z. OKD za notranji promet), Tonka Mirtič (Cestno podjetje, DSSS), Milan Papič (VP 3269 Ljubljana), Branka Majerle (ZRI, tozdr inštitut), Senada Praunovič (ZRI, tozdr bolnišnica), Slavka Prhne (Montaža), Nika Rogelj (VVO Mladí rod), Andrej Satran (tozdr Hidrogradnje), Mileva Sovdat (Imos, DS) Ljudmila Šparl (Zvezni center za izobraževanje gradbenih inštruktorjev), Janez Šušteršič (Zavod za socialno medicino in higieno), Branko Tome (Commerce, tozdr invest oprema), Mira Trefalt (Gradbena tehniška šola), Irena Zemljič (OŠ Franc Ravbar), Aleš Čerin (IMP), Tomo Žmavo (ZRMK, tozdr IC), konferenca osnovnih organizacij zveze sindikatov Elektrotehna Ljubljana ter osnovna organizacija zveze sindikatov Slovenskega mladinskega gledališča.

VOLILNA SEJA OS ZVEZE SINDIKATOV

Dohodkovni odnosi še ne živijo!

Za prvega predsednika z enoletnim mandatom izvoljen Marko Kocijan – Obširna razprava o glavnih nalogah sindikalne organizacije

24. aprila je bila v dvorani družbenega centra Bežigrad volilna seja občinskega sveta Zveze sindikatov. Poleg delegatov so ji prisostvovali tudi predstavniki občinskih in mestnih družbenopolitičnih organizacij.

Sejo je začel predsednik občinskega sveta Zveze sindikatov Marko Kocijan. V uvodnem govoru je med drugim dejal: »Trdimo lahko, da je v vseh sredinah Zveze sindikatov sprejeta ideja o demokratizaciji odnosov, kolektivnem delu,

vođenju in krepitvi osebne odgovornosti, ki je pogoj za uresničevanje pobude v praksi. Zato ne bo v ospredju vprašanje, koliko naj traja ta ali oni mandat, temveč, da pride v ospredje izvirnost misli in ideje, dana v pobudi. Za uresničevanje demokratizacije odnosov in kolektivnega dela. V kontekstu družbeno-ekonomskih razmer in odnosov, je tu

Nadaljevanje na zadnji strani



Najbolj aktivni sindikalni delavci in aktivisti socialistične zveze so prejeli visoka priznanja za svoje nesebično delo. Srebrna priznanja OF je podelil predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar, srebrne znake sindikata pa je podelil predsednik sindikalne organizacije Marko Kocijan (na sliki).

Dohodkovni odnosi še ne živijo!

Nadaljevanje s prve strani

vprašanje, kdo bo nosilec oblasti in vodenja, kakšna je vloga delovnega človeka, ali je ta vloga neposredna, naša naloga je izstisniti še morebitne ostanke odtujevanja pravic in reprezentančnega zastopanja.

V nadaljevanju govora je poudaril, da ne smemo govoriti o stabilizaciji kot o začetnem ali samo trenutnem prizadevanju za izboljšanje gospodarskega stanja, ampak kot o naši stalni skrbi za skladi in nemoten razvoj. Da pa bomo to nalogo izpeljali, moramo naslednje izvajati nagrajevanje po rezultatih dela, skrbeti za pravičnejše nagrajevanje delavcev v deficitarnih panogah, dvigniti produktivnost dela, hitreje vključevati novo tehnologijo in končno vendarle močnejše vključiti znanost in oživiti inovativno dejavnost.

Ko je predsednik občinskega sveta Zveze sindikatov Marko Kocijan podrobneje razčlenjeval vzroke za današnje stanje v družbeno ekonomskih odnosih in gibanjih je dejal: »Pod pritiskom ukrepov tekoče ekonomske politike in tudi po sprejetih stabilizacijskih ukrepih se je pri nas začelo ustvar-

je, da gre 70 odstotkov 10-odstotne rasti družbenega proizvoda na račun produktivnosti. To pa je mogoče le ob takšni strukturi proizvodnje kot je bežigradska, saj si Anhovo ali Senenice tega ne moreta privoščiti.«

Sledila je obširna in zanimiva javna razprava, v katero sta se aktivno vključila tudi predsednik mestnega sveta Zveze sindikatov Jože Marolt in predsednik občinske konference Zveze komunistov Lojze Novak.

Lojze Novak je najprej podal podroben pregled zunanepolitičnih dogodkov s poudarkom na stanju v gibanju neuvrščeni in razlago naše odsotnosti na konferenci evropskih komunističnih partij v Parizu. V drugem delu svojih razmišljanj je govoril o razvoju družbenoekonomskih odnosov, o tem da mora delavec jasno videti rezultate svojega dela in z njimi tudi razpolagati in da so naši samoupravni akti neživiljenjski. To se najbolje vidi pri delitvi dohodka, saj se ta še vedno ne deli po delu, ampak se upošteva še vse mogoče kriterije.

Predsednik mestnega sveta Zveze sindikatov Jože Marolt pa je dejal, da brez pogloblje-

Na volilni seji občinskega sveta Zveze sindikatov so izvolili novo vodstvo občinske organizacije zveze sindikatov:

predsednik občinskega sveta: Marko Kocijan

podpredsednika: Gorazd Račič in Marija Trček

sekretar sveta: Silva Svetič

člani predsedstva: Aleš Čerin, Franc Žitnik, Boris Koleša, Tone Tekavec, Vasko Korunovski, Herbert Savodnik, Slavko Kokot, Sonja Šink in Matej Mahkovec

sekretarja v svetu: Stane Moškon in Štefan Temlin

novi člani v svetu pa so: Slavko Kokot, Miro Kukec, Mateja Marinko, Anton Repas, Herbert Savodnik, Irena Sorčan, Silva Svetič, Sonja Šink, Anton Škerbec, Mira Tanko, Marija Trček, Mihaela Vovk, Rudi Weiss.

jati mnenje, da je prevelik obseg porabe tudi dolgoročno gledano izvor vseh težav in preglavic v materialno ekonomskih in družbeno ekonomskih gibanjih in odnosih. Taka ocena sama po sebi vodi k sklepu, ki smo se ga v posameznih sredinah že začeli oklepiti, da je prava rešitev za vse nastale probleme, omejevanje vseh oblik porabe in zmanjševanje tako imenovanih družbenih stroškov reprodukcije in naše družbene skupnosti.

Tako sklepanje ni dobro, saj ne kaže pravega izhoda iz težav in preglavic. Poleg tega odvrta našo pozornost od pravih vzrokov.

Gre za dva spleta temeljnih vzrokov. Samo dejstvo, da je v odnosih družbene lastnine možno trošiti več kot ustvarjamo, kaže na to, da so v teh odnosih še usedline, ki so v neskladju z zasnovano dohodkovnih odnosov. Znotraj teh odnosov očitno še delujejo posamezni ekonomski mehanizmi, ki ne temelje na družbenoekonomski logiki dohodka. To se kaže tudi v družbenoekonomskih odnosih kot v materialno ekonomskih odnosih.

Drugi splet pravih vzrokov ni v prevelikem absolutnem obsegu porabe, ampak v nezadostnem dohodku, ki ga ustvarimo. Kakšne so še rezerve v naši občini, neizpodbitno kaže ekonomska analiza gospodarjenja in poslovanja za leto 1979. Kot je ugotovljeno, lahko rečemo: fenomen gospodarjenja in poslovanja v Bežigradu

ne demokratizacije, brez poglobljenega samoupravljanja in odgovornosti ne bomo mogli doseči načrtovanih ciljev. Z aktivnostjo sindikata še vedno ne moremo biti zadovoljni, saj je ne smemo meriti s številom sestankov, ampak predvsem z doseženimi rezultati v gospodarjenju. Poudaril je tudi, da smo prišli do tiste točke, ko ne moremo in smemo samo opozarjati, ampak moramo obstoječe stanje spreminjati z radikalnimi ukrepi.

V nadaljevanju se je izvolili novo vodstvo. V njegovem imenu je spregovoril predsednik občinskega sveta Zveze sindikatov Marko Kocijan. Dejal je, da jih čaka v letošnjem letu še kopica nalog. Pred njimi je uresničevanje tekočih nalog in izdelava srednjeročnega plana. Poleg tega letos potečejo vsi samoupravni sporazumi s področja gospodarskih, kot tudi negospodarskih dejavnosti in prav podpisovanje novih bo ena izmed osnovnih nalog sindikata. Ob tem pa ne smemo pozabiti niti na delovanje komisij za spremljanje uresničevanja Zakona o združenem delu. Te so v zadnjem času zaspale, zato jih bo potrebno ponovno oživiti.

Na koncu se je Marko Kocijan zahvalil vsem dosedanjim članom občinskega sveta Zveze sindikatov, za njihovo res zavzeto delo, novim pa je zaželel veliko uspeha in volje pri uresničevanju zastavljenega programa.

DUŠAN RENČELJ



Letošnji »Pohod po poteh partizanske Ljubljane« se je z rekordno udeležbo prelevil v manifestacijo naše neomajne zvestobe tovarišu Titu in njegovi svetli viziji prihodnosti, ob upoštevanju revolucionarnih pridobitev narodnoosvobodilne borbe in revolucije. Ob pohodu in športnih prireditvah so svoj delež dodali tudi pionirji na »Pohodu spominov in tovarištvu«. Za Bežigradom se jih je tudi letos največ zbralo v Gramozni jami, kjer je bil slavnostni govornik predsednik družbenopolitičnega zbora občinske skupščine Bojan Zavašnik, s prapori pa so na prireditvi poleg pionirjev sodelovali tudi borci.

DVE SEJI KOMITEJA OBČ. KONFERENCE ZK

O idejnosti študentov

Razpravljali so še o gradnji Tesovnikove ulice, prekinitvi dela v Ljubljanskih mlekarnah in delavski kontroli

Člani komiteja občinske konference Zveze komunistov Bežigrad so na seji komiteja konec aprila obravnavali nekatera aktualna vprašanja delovanja komunistov. Predstavnika izvršnega sveta občinske skupščine in občinske samoupravne komunalne skupnosti sta seznanila člane komiteja s potekom gradnje Tesovnikove ulice in s tem tudi z uresničevanjem sklepov 16. seje občinske konference ZKS. Predstavnika izvršnega sveta in komunalne skupnosti sta zagotovila, da potekajo dela na Tesovnikovi po planu in bo rekonstrukcija zaključena v 1981. letu. Člani komiteja so sprejeli sklep, da je potrebno vztrajati pri obstoječem planu in dokončati projekt v dogovorjenem roku.

Sekretar osnovne organizacije ZK in tozid Mlekarnar je seznanil komite s poročilom o prekinitvi dela v tozid Mlekarnar. Člani komiteja so v razpravi opozorili, da pri prekinitvi dela v tozid Mlekarnar ni edini razlog neinformiranost, ampak, da gre tudi za nerazumevanje vloge in nalog individualnega poslovnega organa. Komunisti v tej sredini bodo morali dati pobude za urejanje samoupravnih aktov, kot tudi proučiti rezultate integracije v sozdu. Razpravljali so predlagali, da mora OO ZK oceniti odgovornost članov ZK in predvsem vodilnih delavcev in podprli stališče OO ZK tozid Mlekarnar, da se skliče problemska konferenca na nivoju sozda.

Na aprilski seji komiteja so prisotni sprejeli informacijo o politični šoli ZK v Ljubljani in opozorili kadrovske komisije naj takoj pristopijo k izdelavi predloga ključa kadriranja za vse tiste OO ZK, ki ne bodo po predhodnem evidentacijskem postopku evidentirale nobene slušateljke.

Člani komiteja so razpravljali tudi o izvedbi referenduma o preoblikovanju KS in ocenili, da je referendum politično uspeha akcija. Poudarili so pozitivno vlogo informativnih medijev, posebno »Zbora občanov«, ki je zelo kvalitetno opravil svojo nalogo.

Na drugi seji komiteja občinske konference ZK, ki je bila 6. maja, so člani komiteja razpravljali predvsem o dveh sklopih vprašanj – o poročilu o delu, stanju in pojavih na področju varstva samoupravnih pravic delovnih ljudi in družbene lastnine, ki ga je pripravila pravobranilka samoupravljanja Vlasta Dolenc in o oceni idejnega stanja študentov na univerzi Edvarda Kardelja – oceno je pripravil univerzitetni komite zveze komunistov, članom komiteja pa jo je razložil Ciril Baškovič.

Družbena pravobranilka sa-

moupravljanja je v uvodnem referatu seznanila člane komiteja z delovanjem organov delavske kontrole, ki bi morala zažveti bolj samostojno in sama reševati zadeve s področja njene pristojnosti o reševanju vprašanj dislociranih enot in o ukrepih družbenega varstva v naši občini. Člani komiteja ZK so aktivnost družbene pravobranilke samoupravljanja pozitivno ocenili in ugotovili, da se ta institucija dobro uveljavlja. Menili so, da bodo morali o svojem delu in prizadevanjih poročati komunisti, ki delajo v komisijah za spremljanje zakona o združenem delu.

Študentska problematika je bila že nekajkrat obravnavana, tokrat so se člani komiteja seznanili z oceno idejnega stanja študentov na univerzi Edvarda Kardelja, ki jo je pripravil univerzitetni komite zveze komunistov. Člani komiteja so v svojih razpravah menili, da ocena ne razkriva v zadostni meri družbene pogojenosti in družbenega funkcioniranja idejno-politične diferenciacije med študenti na univerzi kot tudi, da ocena ne namenja potrebno pozornost problematizirano neaktivne večine. Sprejeta je bila pobuda, ki se je oblikovala že na seminarju sekretariatov OO ZK visokošolskih zavodov za Bežigradom, da se

ustanovi komisija za delo s študenti. Komisija bo skrbel, da bodo vsa področja dejavnosti, s katerimi se ukvarja občinska konferenca ZKS Bežigrad, osvetljena s posebnega vidika osnovnih organizacij ZK visokošolskih organizacij. Oblikovanih pa je bilo tudi precej predlogov za usposabljanje študentov – komunistov.

Prisotni na drugi seji komiteja so se seznanili tudi s kadrovske spremembami v izvršnem svetu naše občinske skupščine. JANKO PUČNIK

VSI ZBORI OBČINSKE SKUPŠČINE

Najprej skupaj, nato ločeno

Delegati vseh treh zborov občinske skupščine se bodo na skupnem zasedanju zbrali 27. maja, ko bodo razrešili dosedanja in izvolili novi izvršni svet. Nato bodo vsi trije zbori ločeno nadaljevali svoje delo. Vsi trije zbori bodo prisluhnili poročilom o delu družbenega pravobranilca samoupravljanja v preteklem letu, o delu izvršnega sveta ter upravnih organov in služb. Na dnevnem redu družbenopolitičnega zbora bo tudi zelo zanimiva analiza uveljavljanja svobodne menjave dela z realizacijo srednjeročnih programov SIS družbenih dejavnosti v Ljubljani 1976-79. Delegati bodo obravnavali tudi poročilo o uresničevanju srednjeročnega plana stanovanjske izgradnje v lanskem letu ter oceno za letos. Preostala zbora bosta obravnavala predlog o ustanovitvi osnovne šole v KS Ivana Kavčiča ter predlog dogovora o ustanovitvi Zavoda za družbeni razvoj Ljubljane.

Na dnevnem redu družbenopolitičnega zbora je 7 točk, delegati zbora združenega dela bodo obravnavali 11, zbora krajevnih skupnosti pa 12 točk dnevnega reda. Delegatom so torej spet obeta naporno in odgovorno popoldne.

TEKMOVANJE O SLO

Sodelovalo 13.000 šolarjev

Sredi maja je svet za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito občinske skupščine priredil zaključno tekmovalje bežigradskih šol o splošni ljudski obrambi. Poprej so izvedli tekmovalje na vseh osnovnih in srednjih šolah, sodelovalo je približno 13.000 učencev in dijakov. Najboljše ekipe (sestavljale jih je približno 200 tekmovalcev) so se pomerile na zaključnem občinskem tekmovalju.

Prireditve je vključena v letošnja akcija »Nič nas ne sme presenetiti«. Dijaki in učenci so se pomerili v poznavanju topografije, sredstev za radio-loško, kemično in biološko zaščito, v znanju zgodovine NOB in poznavanju SLO, streljali so z zračno in malokalibrsko puško ter metali bombe. Tekmovalje je bilo na Črnučah. Pokrovitelj je bil predsednik občinske skupščine Janez Rigler, sopokrovitelj pa delovne orga-

Novi izvršni svet

Na prihodnji seji občinske skupščine bodo delegati razrešili dosedanja predsednika izvršnega sveta Jožeta Bučarja in izvolili novega, ki bo sporočil novi sestav izvršnega sveta. Jože Bučar je bil namreč evidentiran za novo dolžnost, za sekretarja komiteja mestne konference ZKS. Za novega predsednika izvršnega sveta pa je predlagan član delovnega kolektiva Industrijskega montažnega podjetja, Jurij Zavec.

OK SZDL

Seja predsedstva

Člani predsedstva občinske konference SZDL bodo na 15. seji obravnavali poročilo družbenega pravobranilca samoupravljanja ter spregovorili o predlogu organiziranosti delovne organizacije »Stanovnjaki servis«, ki bo opravljala storitve za samoupravne stanovniške skupnosti Ljubljane. Razpravljali bodo tudi o kandidatu za novega predsednika izvršnega sveta.

Vrstni red – srednje šole: 1. Center strokovnih šol I, 2.1. gimnazija I, 3. Poklicna gradbena šola I, Kavčiča I, 4. I. gimnazija II, 5. Gradbena tehniška šola I itd; osnovne šole: 1. B. Kidriča I, 2. B. Ziherla I, 3. F. Bevka II, 4. B. Ziherla II, 5. F. Ravbarja II itd. Sodelovala je tudi osnovna šola Janeza Levca z dvema ekipama izven konkurence.

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel

PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA

Izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljane Bežigrad – Ureja uredniški odbor: iztok Ausco, Vlado Baznik, Danilo Besednjak, Tadej Bratok, Stane Droljč (pomočnik odg. urednika), Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komaril, Joško Pirnar (glavni urednik), Janez Snaj (odgovorni urednik), Ivan Sušur in Neva Zveznik – Telefon uredništva 314-745 – Rokopise in silke pošiljajte na naslov: »Zbor občanov«, 81000 Ljubljana, Linhartova 13 – Uprava: Linhartova 13, telefon 314-745; vodja uprave: Martina Vučemilo – Tekoči račun pri SKL Ljubljana 80102-879-50085 – Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini – Rokopisov in fotografij ne vračamo – Tiska ČGP Delo – tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1 – Naklada: 27.300 izvodov